



# 会前 真心话 时间



13不論斷  
扩大属天的度量



# 【会前真心话】13不论斷——扩大属天的度量 (太七1)

1. 「你们不要论斷人，免得你们被论斷」 (1节) 论斷包括以下二意：1) 审判官的审判；2) 吹毛求疵的。
2. 属天的度量越大，就能除掉自己里面自以为的自高自傲，自满自足，自怜自爱，自私和自义，使他的里面能盛装属天更多、更大的祝福。
3. 愿我们都悔改在神面前，求神以祂的话来扩大我们灵命的度量，使我们能成为那软弱弟兄的扶持者、代祷者。



# 马太福音

太七1-12

13 「登山宝训」  
祈求、寻找与叩门

and the door will be opened to you.

真心话  
时间

Seek  
and you  
will find;  
Knock

and the door will be opened to you.

## 【真心话】13 「登山宝训」——祈求、寻找与叩门（太七1-12）

「你们祈求，就给你们；寻找，就寻见；叩门，就给你们开门。因为凡祈求的，就得着；寻找的，就寻见；叩门的，就给他开门。你们中间谁有儿子求饼，反给他石头呢？求鱼，反给他蛇呢？你们虽然不好，尚且知道拿好东西给儿女，何况你们在天上的父，岂不更把好东西给求他的人吗？」（太七7-11）

引言：今天灵修经文（太七1-12）主要是论述，天国子民的属灵实际就是在生活上带出基督。有二方面的教导：1) 不宜论断（1-6节）；2) 祈求、寻找、叩门的精义。论断的教训并非要我们不要判断，判断是在善恶、真假之间有分辨。论断是以自己的观点，站在神的立场要去定他人的罪。一个自己眼中有梁木的人，竟然主动地要去掉弟兄眼中的刺，这是一幅富有幽默感和讽刺性的图画。猪会践踏它脚下的珍珠，流浪的狗会咬把献过祭的肉喂它们的人。这教训指出信徒虽然不应论断别人，但对人要有足

够的明辨力，而不要把圣物给狗，不把珍珠丢在猪前。此外，主耶稣还应许我们：你们祈求，就给你们；寻找，就寻见；叩门，就给我们开门。地上的父亲虽然是罪人，但当儿女们向他有所要求时，尚且会用好的东西去满足他们的需要，何况我们那位完美的天父，岂不会把更好的东西赐给求告祂的儿女吗？最后，耶稣作了总结说，旧约诫命的精义，就是：「我们渴得着他人什么样的待遇，我们必先以此去待他人。」凡事设身处地为别人着想，主动地先将自己所喜欢的作在别人的身上.....



# 《马太福音》 牧者短讲

13向神有  
一个渴慕的心



## 【牧者短讲】向神有一个渴慕的心（寇绍恩）

- 1.你们祈求就给你们，寻找就寻见，叩门就给你们开门。那个「求」的意思是什么？就是你里面有一个很强的动机说我要、我要！
- 2.有一个迦南妇人，有一个外邦的女人，她的女儿被鬼附，她就跑去找耶稣，求耶稣能够救她的女儿。耶稣说：不好拿给儿女的饼给狗吃。
- 3.主有很多的丰盛，但你天天坐在那里不动，我们常常讲说，祷告好像一张提款卡。
- 4.你渴望经历神的蒙福吗？从神而来的福气吗？去、求、支取！



祈求、寻找、叩门

## 一、祈求、寻找、叩门

1. 主耶稣说：「祈求就给，寻找就寻见，叩门就开门。」（7节）
2. 主耶稣说，世上的父母尚且不会用石头给孩子充当是饼，把蛇充当是鱼满足孩子的所求。
3. 因他情词迫切的直求。就必起来照他所需用的给他。（路十一5-8）
4. 这个比喻中有一个重要的词——「情词迫切」，「虽不因他是朋友起来给他，但因他情词迫切地直求，就必起来照他所需用的给他。」怎么求？「情词迫切地直求」。



情词迫切地直求



## 二、情词迫切地直求

1. 「情词迫切地直求」是什么意思？「不顾面子地直求」、「厚颜地直求」。
2. 我们可以坦然无惧来到祂的施恩座前祈求，就像一个无依无靠的小孩，三更半夜肚子真的饿了，就敲爸爸的门。
3. 「主啊，大卫的子孙，可怜我！我女儿被鬼附得甚苦。....主啊，帮助我！」（太十五22-25）耶稣说：「不好拿儿女的饼丢给狗吃。」（太十五26）「主啊，不错，但是狗也吃它主人桌子上掉下来的碎渣儿。」（太十五27）